
    
В целях разъяснения законодательства и правового просвещения, прошу разместить на официальном сайте муниципального образования информацию о результатах проверки обеспечения антитеррористической и антикриминальной безопасности несовершеннолетних, обучающихся в образовательных учреждениях Пителинского района.
Прокуратурой  Пителинского района проведена проверка обеспечения антитеррористической и антикриминальной безопасности несовершеннолетних, обучающихся в образовательных учреждениях Пителинского района.

В ходе проверки прокуратурой района выявлены нарушения законодательства в указанной сфере.

В частности, в соответствии со ст. 3 Федерального закона от 29.12.2012      № 273 – ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», государственная политика и правовое регулирование отношений в сфере образования основываются на принципе гуманистического характера образования, приоритете жизни и здоровья человека, прав и свобод личности, свободного развития личности, воспитания взаимоуважения, трудолюбия, гражданственности, патриотизма, ответственности, правовой культуры, бережного отношения к природе и окружающей среде.

Согласно, ст. 28 вышеуказанного Федерального закона, образовательная организация обязана осуществлять свою деятельность в соответствии с законодательством об образовании, в том числе создавать безопасные условия обучения, воспитания обучающихся, присмотра и ухода за обучающимися, их содержания в соответствии с установленными нормами, обеспечивающими жизнь и здоровье обучающихся, работников образовательной организации.

В соответствии со  ст. 34 Федерального закона от 29.12.2012                        № 273 – ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», обучающимся в образовательном учреждении предоставляется право на предоставление условий для обучения с учетом особенностей их психофизического развития и состояния здоровья, в том числе получение социально-педагогической и психологической помощи, бесплатной психолого-медико-педагогической коррекции.

Согласно ст. 42 вышеуказанного Федерального закона, психолого-педагогическая, медицинская и социальная помощь оказывается детям, испытывающим трудности в освоении основных общеобразовательных программ, развитии и социальной адаптации. Психолого-педагогическая, медицинская и социальная помощь включает в себя: психолого-педагогическое консультирование обучающихся, их родителей (законных представителей) и педагогических работников; коррекционно-развивающие и компенсирующие занятия с обучающимися; логопедическую помощь обучающимся; комплекс реабилитационных и других медицинских мероприятий; помощь обучающимся в профориентации, получении профессии и социальной адаптации.

Однако в ходе проверки установлено, что в нарушении вышеуказанных норм права психолого-педагогическое консультирование обучающихся в образовательных учреждениях Пителинского района осуществляется не на должном уровне. В целях устранения выявленных нарушений в адрес руководителей образовательных учреждений внесено 2 представления, которые рассмотрены и удовлетворены, 2 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности. 
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